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Tisková zpráva 
Jak v Plzeňském kraji čelit problému sázení mladistvých řekne žákům RUBIKON.
Do Plzeňského kraje se vrací oblíbený preventivní program Rubikon

Plzeň, 28. března 2017
Od dubna 2017, se školy Plzeňského kraje mohou znovu zapojit do programu Rubikon, který se v loňském roce vrátil po čtyřech letech do Plzeňského kraje. Preventivní program učí 12 – 16 leté žáky, jaká jsou rizika nezodpovědného sázení, a ukazuje jim, jak tato rizika včas rozpoznat.

Rubikon navazuje na úspěšný program, kterého se v letech 2009 – 2012 zúčastnilo 35000 žáků a pedagogů. Je cenný zejména v tom, že umí učit  a vychovávat zábavně o vážných věcech.
Během dubna a května proběhne osmnáct výukových programů pro 900 žáků ve Středisku volného času RADOVÁNEK v Plzeň. 

„Jednorázová akce žáky nic nenaučí. Chceme nabídnout školám systém vzájemně propojených výukových programů, školních projektů, soutěží a on-line aktivit“, vysvětluje vedoucí Rubikonu Petr Vinš ze sdružení Aisis.

„Chceme, aby žáci měli především dostatek informací. Následně osobním prožitkem a v diskusi získávali dovednosti k rozpoznání a odmítání toho, co je může ohrožovat.“

„Nepřejeme si, aby kdokoli pod 18 let sázel, proto jsme Rubikon iniciovali“, říká Marek Herman, výkonný ředitel Asociace provozovatelů kursových sázek (APKURS). „Sázení je určeno výhradně pro dospělé lidi, kteří si plně uvědomují, co znamená svobodné a informované rozhodnutí, které bude v každém okamžiku zohledňovat jejich reálné finanční možnosti.“

Zodpovědné rozhodování právě v souvislosti se sázením je hlavním tématem Rubikonu. Umět se správně rozhodovat v různých situacích, poznat míru rizika a nést důsledky svých rozhodnutí – to jsou dovednosti, které žáci v Rubikonu získají. Jde o týmovou spolupráci, o strategii, postřeh a vzájemnou komunikaci mezi členy týmu.
Rubikon nechce žákům přednášet, nařizovat a zakazovat. Sází na osobní prožitek a interakci, aby se k výsledku dobrali vlastní cestou. 

„Školy v Plzeňském kraji návrat Rubikonu uvítaly“, říká Eva Tischlerová, ředitelka SVČ RADOVÁNEK Plzeň. „Jsem přesvědčená, že prevence právě díky RUBIKONU je velice výchovná, příkladná a zároveň vzdělávací. Jde o projekt, který zábavnou formou řeší závažné téma.“

Prezentace Rubikonu a první setkání při výukovém programu proběhne 6. dubna 2017od 9.00 hodin v sále SVČ RADOVÁNEK Plzeň (Pallova ulice). 

Další výukové programy pak 6., 11.,18., 21. dubna a 2.,3.,4.,5.,9.,10.,11.,15.,16.,18.,19.,22.,23.,25 května 2017 od 9.00 hodin tamtéž.
Vítězné týmy se potkají při soutěži v krajském finále, které se uskuteční v hale TJ Lokomotiva v červnu 2017.

Aisis realizuje obecně prospěšné, vzdělávací a preventivní programy. Od roku 2000 připravil a zorganizoval desítky projektů pro školy, neziskové organizace, státní instituce a firmy. Jeho programy získaly řadu ocenění a odborných uznání, protože se soustředí zejména na reálný přínos pro praxi. Více informací na www.aisis.cz
Asociace provozovatelů kursových sázek je sdružením, jehož účelem je spolupodílet se na vytváření optimálního právního prostředí pro podnikání v oblasti kursových sázek v České republice. Členové asociace jsou FORTUNA a. s., CHANCE a. s. a TIPSPORT a. s. Více informací na www.apkurs.cz
Středisko volného času RADOVÁNEK je jedna z největších organizací pro zájmové vzdělávání dětí, mládeže a dospělých v České republice. Registruje ve své pravidelné činnosti přes 3600 členů a organizuje svoji činnost v jedenácti budovách v pěti městech Plzeňského kraje. 
Více informací na www.radovanek.cz
Informace o projektu Rubikon: www.projektrubikon.cz
Petr Vinš, vedoucí projektu Rubikon, Aisis Kladno, petr.vins@aisis.cz, 604 103 343

Eva Tischlerová, ředitelka SVČ RADOVÁNEK Plzeň, tischlerova@radovanek.cz, 737 215 1 21
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