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Tisková zpráva Aisis z. ú. a Asociace provozovatelů kursových sázek
Rozhoduješ se často podle náhody? Nedělej to!
V oblíbeném programu Rubikon je zapojeno 18 škol Plzeňského kraje
Plzeň, 2. května 2017
Preventivní program a soutěž Rubikon si od dubna do června vyzkouší stovky žáků 18 škol Plzeňského kraje. Soutěžní kola lze navštívit až do 25. května 2017 ve středisku volného času RADOVÁNEK Plzeň v Pallově ulici. Nejlepších 18 týmů se utká o celkové vítězství v krajském finále 22. června 2017 ve sportovní hale TJ Lokomotivy Plzeň. 

Podstatou celého programu je naučit žáky umět se správně rozhodovat v různých situacích, poznávat míru rizika a nést důsledky svých rozhodnutí. 
„I my dospělí děláme mnohdy v životě kroky, které nemáme dobře promyšlené, činíme rozhodnutí intuitivní, bez znalosti souvislostí,“ říká vedoucí Rubikonu Petr Vinš. „Děti mají zkušeností a znalostí méně. Často spoléhají na náhodu, neumějí rozpoznat rizika a dohlédnout k důsledkům svých rozhodnutí.“
Žáci se v Rubikonu učí, že i sázka je rozhodnutí. Nezodpovědné sázení a jeho důsledky u mladistvých je téma, na kterém Rubikon žákům ukazuje rizika rozhodování tam, kde nemají dostatečné vědomosti, zkušenosti nebo informace.
„Ve výukových programech ve škole, v soutěži nebo třeba v on-line hře procházejí různými typy rozhodování. Na základě pouhé náhody, podle informací, vlastních znalostí, vědomostí nebo dovedností,“ přibližuje Rubikon Petr Vinš. „Vlastním prožitkem přicházejí žáci na to, že k zodpovědnému rozhodnutí potřebují mít informace, vědomosti a dovednosti. Pak můžou být schopni dobře rozpoznat riziko (nejen sázky) a toto riziko umět odmítnout.“
Rubikon iniciovala a zaštiťuje Asociace provozovatelů kursových sázek (APKURS).

„Iniciovali jsme Rubikon, protože nechceme, aby kdokoli pod 18 let sázel,“ říká Marek Herman, výkonný ředitel Asociace provozovatelů kursových sázek (APKURS). „Sázení je určeno výhradně pro dospělé lidi, kteří si plně uvědomují, co znamená svobodné a informované rozhodnutí. Sázení může být zdrojem zábavy, ale nikdy nesmí sázejícího ani jeho rodinu ohrožovat.“

Soutěžní kola Rubikonu se konají v níže uvedených termínech v SVČ Radovánek Plzeň, Pallova ulice, vždy od 9,00 hodin: 

21. 4.
15. ZŠ Plzeň

2. 5.
ZŠ Zbiroh





4. 5. 
17. ZŠ Plzeň




5. 5. 
22. ZŠ Plzeň 



9. 5. 
ZŠ M. Luthera Plzeň

10. 5. 
Gymnázium Tachov

11. 5. 
ZŠ Plasy



15. 5. 
ZŠ Letiny + ZŠ Blovice




16. 5.
ZŠ Horšovský Týn

18. 5. 
ZŠ a MŠ B. Staška, Domažlice

19. 5. 
ZŠ Gagarinova, Stříbro

22. 5. 
7. a 10. ZŠ Plzeň

23. 5. 
ZŠ Nýřany

25. 5.
Planá u Tachova
Informace o projektu Rubikon: www.projektrubikon.info
Aisis z. ú. realizuje obecně prospěšné, vzdělávací a preventivní programy. Od roku 2000 připravil a zorganizoval desítky projektů pro školy, neziskové organizace, státní instituce a firmy. Jeho programy získaly řadu ocenění a odborných uznání, protože se soustředí zejména na reálný přínos pro praxi. Více informací na www.aisis.cz
Asociace provozovatelů kursových sázek je sdružením, jehož účelem je spolupodílet se na vytváření optimálního právního prostředí pro podnikání v oblasti kursových sázek v České republice. Členové asociace jsou FORTUNA a. s., CHANCE a. s. a TIPSPORT a. s. Program Rubikon iniciovala v rámci společenské odpovědnosti. Více informací na www.apkurs.cz
Středisko volného času RADOVÁNEK je jedna z největších organizací pro zájmové vzdělávání dětí, mládeže a dospělých v České republice. Registruje ve své pravidelné činnosti přes 3600 členů a organizuje svoji činnost v jedenácti budovách v pěti městech Plzeňského kraje. 
Více informací na www.radovanek.cz
Informace o projektu Rubikon: www.projektrubikon.cz
Petr Vinš, vedoucí projektu Rubikon, Aisis Kladno, petr.vins@aisis.cz, 604 103 343

Eva Tischlerová, ředitelka SVČ RADOVÁNEK Plzeň, tischlerova@radovanek.cz, 737 215 1 21
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