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Tisková zpráva Aisis z. ú. a Asociace provozovatelů kursových sázek
Umí 14ti letí žáci rozpoznat riziko?
Žáci se sami stávají součástí interaktivní divadelní hry 
Plzeň, 9. května 2017
Středisko volného času RADOVÁNEK Plzeň připravilo v rámci preventivního programu Rubikon sérii 16 divadelních představení o chlapci, kterého ohrozí on-line sázení. Představení navštíví v průběhu dubna a května žáci 18 škol Plzeňského kraje.
Na příběhu 15letého Patrika žáci poznávají důsledky nezodpovědného sázení a v interaktivní divadelní hře sami hledají řešení, jak hlavnímu hrdinovi pomoct. 
„Představení Patrik je přesně ten typ výuky, který děti baví,“ vysvětluje vedoucí Rubikonu Petr Vinš. “Neukazujeme jim v příběhu hotová řešení. Naopak, na vše si žáci sami přicházejí během hry. Dávají hercům vlastní náměty a dokonce je s nimi po té na jevišti hrají.“ 

Divadelní představení Patrik je další z řady aktivit oblíbeného preventivního programu Rubikon, který iniciovala Asociace provozovatelů kursových sázek (APKURS).
„Nepřejeme si, aby kdokoli pod 18 let sázel, proto jsme s Rubikonem přišli,“ říká Marek Herman, výkonný ředitel Asociace provozovatelů kursových sázek (APKURS). „Sázení je určeno výhradně pro dospělé lidi, kteří si plně uvědomují, co znamená svobodné a informované rozhodnutí. Každý, kdo si chce vsadit, musí v každém okamžiku zohledňovat svoje reálné finanční možnosti. Sázení může být zdrojem zábavy, ale nikdy nesmí sázejícího ani jeho rodinu ohrožovat.“

„Vždycky nás překvapí a zároveň nadchne, jak jsou děti vnímavé a s jakými rozumnými nápady přicházejí,“ říká ředitelka SVČ RADOVÁNEK Plzeň Eva Tischlerová. „Nabiflované definice o škodlivosti sázení nezaberou. Tohle je přesně ten osobní prožitek, který jim zůstane v hlavě a jak věříme, vynoří se tehdy, kdy se třeba sami v životě ocitnou v těžké situaci.

Divadelní představení Patrik se koná v níže uvedených termínech v SVČ Radovánek Plzeň, Pallova ulice, vždy od 9,00 hodin:

21. 4.
15. ZŠ Plzeň

2. 5.
ZŠ Zbiroh





4. 5. 
17. ZŠ Plzeň




5. 5. 
22. ZŠ Plzeň 




9. 5. 
ZŠ M. Luthera Plzeň

10. 5. 
Gymnázium Tachov

11. 5. 
ZŠ Plasy



15. 5. 
ZŠ Letiny + ZŠ Blovice




16. 5.
ZŠ Horšovský Týn

18. 5. 
ZŠ a MŠ B. Staška, Domažlice

19. 5. 
ZŠ Gagarinova, Stříbro

22. 5. 
7. a 10. ZŠ Plzeň

23. 5. 
ZŠ Nýřany

25. 5.
Planá u Tachova

Informace o projektu Rubikon: www.projektrubikon.info
Krátké video o představení Patrik: https://goo.gl/pQqtSp
Aisis z. ú. realizuje obecně prospěšné, vzdělávací a preventivní programy. Od roku 2000 připravil a zorganizoval desítky projektů pro školy, neziskové organizace, státní instituce a firmy. Jeho programy získaly řadu ocenění a odborných uznání, protože se soustředí zejména na reálný přínos pro praxi. Více informací na www.aisis.cz
Asociace provozovatelů kursových sázek je sdružením, jehož účelem je spolupodílet se na vytváření optimálního právního prostředí pro podnikání v oblasti kursových sázek v České republice. Členové asociace jsou FORTUNA a. s., CHANCE a. s. a TIPSPORT a. s. Program Rubikon iniciovala v rámci společenské odpovědnosti. Více informací na www.apkurs.cz
Středisko volného času RADOVÁNEK je jedna z největších organizací pro zájmové vzdělávání dětí, mládeže a dospělých v České republice. Registruje ve své pravidelné činnosti přes 3600 členů a organizuje svoji činnost v jedenácti budovách v pěti městech Plzeňského kraje. 

Více informací na www.radovanek.cz
Informace o projektu Rubikon: www.projektrubikon.cz
Petr Vinš, vedoucí projektu Rubikon, Aisis Kladno, petr.vins@aisis.cz, 604 103 343

Eva Tischlerová, ředitelka SVČ RADOVÁNEK Plzeň, tischlerova@radovanek.cz, 737 215 1 21
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